



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 11

засідання тимчасової робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення території Полтавської області
Полтавської облвійськкадміністрації

05 жовтня 2023 р.

14:00 год., кабінет головного
архітектора області, центр Дія.
Бізнес,
м. Полтава, вул. Соборності, 45-А

Засідання вела: ОСОБІК І.С.

Секретар засідання: ІЛЬІНА А.О.

Запрошені члени робочої групи – список додається

ВСТУПНЕ СЛОВО:

ОСОБІК І.С. – заступник директора Департаменту – начальник управління містобудування і архітектури Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики обласної військової адміністрації, головний архітектор області, заступник голови Робочої групи, координатор діяльності Робочої групи, – привітала учасників засідання. Робоча група продовжує опрацьовувати зміст розділів Програми комплексного відновлення території Полтавської області (далі – Програма) за напрямками, заданими постановою КМУ від 14 жовтня 2022 р. № 1159 „Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них” (далі – Постанова). Невід’ємною складовою Програми комплексного відновлення області є План реалізації такої програми, який включає перелік та зміст заходів, їх відповідальних виконавців, строки та індикатори реалізації.

Починаємо опрацьовувати пропозиції до Плану заходів Програми.

На засіданні Робочої групи присутні:

члени Робочої групи – 17 осіб, з них 7 в режимі онлайн.

Членів Робочої групи Дяківнича В.А., Ледніка О.В., Романова Д.В., Сіряченка С.М., Пархоменка В.О., Столяренка Д.Ю. представляють з правом голосу:

Завгородній В.С. – головний архітектор Миргородського району (онлайн);

Котяй О.І. – головний архітектор Кременчуцького району (онлайн);

Багмут О.А. – головний архітектор Полтавського району (онлайн);

Осадська І.В. – головний архітектор Лубенського району (онлайн);

Сирота Н.О. – заступник головного архітектора м. Полтава;

Петренко О.В. – начальник відділу охорони атмосферного повітря, оцінки впливу довкілля та стратегічно-екологічної оцінки департаменту екології та природних ресурсів ОВА.

Аранчій Я.С., Отич О.А., Старолат О.О. працюють в режимі онлайн.

Відсутні: Лунін Д.С., Калінін М.В., Бруслик О.Ю., Дербеньов О.В., Онушко О.М., Пелипенко В.М., Чалий О.М. (у зв'язку з виробничою необхідністю).

Потрібний кворум є, легітимність засідання підтверджено.

Оголосила порядок денний засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд проєктів зацікавлених сторін для включення до Плану заходів Програми комплексного відновлення території Полтавської області.

ОСОБІК І.С. – інформувала про запити, направлені центральним органам виконавчої влади щодо врахування державних інтересів у Програмі та про інтереси міністерств, які пропонується врахувати у проєкті Програми.

Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості України рекомендовано враховувати інтереси підприємств промисловості, розташованих на території Полтавської області. Кабінет Міністрів України (далі – КМУ) рекомендує органам місцевого самоврядування враховувати під час розроблення та реалізації стратегічних і програмних документів на місцевому рівні, а також під час створення індустриальних парків на території відповідних громад, положення Стратегії розвитку індустриальних парків на 2023–2030 роки, затвердженої постановою КМУ від 24 лютого 2023 р. № 176. Міністерство енергетики України інформувало про перелік проєктів НЕК «Укренерго» (3 проєкти), ТОВ «Оператор ГІС України» (24 проєкти), підприємствами Групи Нафтогаз (20 проєктів) й у т. ч. інвестиційних, запланованих до реалізації на території Полтавської області енергетичними компаніями. Отримано звернення Групи компаній Ефективні Інвестиції (ТОВ «ЕФІ» м. Київ) щодо будівництва заводів з виробництва флоат-скла та з переробки відходів тваринництва з ініціативою пошуку земельних ділянок з відповідним цільовим призначенням або проєктів на будівництво таких заводів, які потребують інвестицій.

Перейшли до обговорення проєктів Міністерства енергетики України.

ОСОБІК І.С. – оголосила перелік проєктів Міненерго.

ВИСТУПАЛИ: ВІТЬКО О.Л., ЛИТВИНЕНКО Т.П.

ГОЛОСУВАЛИ:

за урахування пропозицій/намірів Міністерства енергетики України під час формування Плану заходів Програми:

«за» - 16 голосів + 2 онлайн (за мовчазною згодою), «проти» - 0 голосів; «утрималися» - 0 голосів.

Пропозиції підтримано «за мовчазною згодою».

ОСОБІК І.С. – інформувала про пропозиції Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України, які рекомендовані до Плану заходів Програми та до проєктів (детальних планів територій) з метою оновлення Схеми планування території області. Ознайомила з пропозиціями щодо відновлення об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури (59 пропозицій), об'єктів національного і регіонального значення.

1) Пропозиція щодо будівництва в обхід м. Кременчука дороги державного значення М-22 Полтава–Олександрія з мостовим переходом через р. Дніпро та автомобільної дороги Н-08 Бориспіль–Дніпро–Запоріжжя–Маріуполь.

2) Пропозиція щодо капітального ремонту автомобільної дороги державного значення М-22 Полтава-Олександрія.

ВИСТУПАЛИ: КОТЯЙ О.І., ОСОБІК І.С.

Пропозиції враховано «за мовчазною згодою».

3) Пропозиція щодо берегоукріплення Кременчуцького водосховища в районі с. Андрусівка Кіровоградської області (з коригуванням проектно-кошторисної документації), загальна вартість заходу -78,8 млн. грн – питання інтересів суміжних областей.

ВИСТУПАЛИ: ПЕТРЕНКО О.В.

Пропозиції враховано «за мовчазною згодою».

4) Пропозиція щодо ремонтних робіт автомобільної дороги Р-10/Р09/Черкаси–Чигирин–Кременчук

5) Пропозиція Кам'янопотоківської ТГ щодо будівництва шумозахисних споруд на ділянці дороги Р-10.

ВИСТУПАЛИ: СИРОТА Н.О., КОТЯЙ О.І., ОСОБІК І.С.

Пропозиції враховано «за мовчазною згодою».

6) Пропозиція щодо ремонту дорожнього покриття автомобільної дороги Лебедин-Гадяч (від с. Боровенька до межі Сумської і Полтавської областей О-190810)

7) Пропозиція щодо будівництва залізничної колії від станції «Лебединська» м. Лебедин Сумської області до станції «Гадяч» м.Гадяч Полтавської області.

ВИСТУПАЛИ: ЗАВГОРОДНІЙ В.С., ОСОБІК І.С.

Пропозиції враховано «за мовчазною згодою».

Рекомендовано доповнити пропозицію висновками Укрзалізниці.

8) Пропозиція щодо ремонту дорожнього покриття автомобільної дороги на відрізку від с. Кам'яне Сумської області до с. Плішивець Миргородського району Полтавської області.

Пропозиції враховано «за мовчазною згодою».

9) Пропозиція щодо заходів відновлення житлової інфраструктури в с. Чечелеве Кам'янопотоківської ТГ.

ВИСТУПАЛИ: КОТЯЙ О.І., ОСОБІК І.С.

ГОЛОСУВАЛИ:

за доцільність включення пропозицій щодо заходів відновлення житлової інфраструктури Кам'янопотоківської ТГ до Плану заходів Програми: «за» - 0 голосів; «проти» - 18 голосів; «утрималися» - 0 голосів.

Пропозицію відхилено більшістю голосів.

Перейшли до обговорення пропозицій щодо об'єктів соціальної інфраструктури.

10) Пропозиція *Міністерства соціальної політики України* передбачити будівництво (реконструкцію) спеціалізованих житлових будинків (спеціалізовані житлові будинки, соціальні гуртожитки, малі групові будинки) для осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, де надаватимуться соціальні послуги підтриманого проживання, з переліком пропозицій Департаменту соціального захисту населення ОВА до Плану заходів Програми (10 об'єктів):

а) щодо реконструкції, капітального ремонту, термомодернізацію, модернізації будівель і приміщень закладів соціальної інфраструктури із забезпеченням їх безбар'єрності і доступних послуг:

Новосанжарського будинку-інтернату в смт Нові Санжари;

Вишняківського будинку-інтернату в с.Вишняки Лубенського району;

Гадяцького геріатричного будинку-інтернату в м.Гадяч;

Кобеляцького психоневрологічного будинку-інтернату в с.Лісне;

Центру по нарахуванню соціальних виплат в м.Полтава;

Соціального гуртожитку для ВПО Великорублівської ТГ;

Медичного закладу, центру соціальної допомоги постраждалим від домашнього насильства та від наслідків війни в с.Милорадове.

б) щодо створення на базі існуючих об'єктів:

соціального центру для проживання ВПО на базі приміщень Михайлівської ЗОШ І ст.;

багатопрофільного реабілітаційного центру для поранених військових на балі ДНЗ в с.Матяшівка;

геріатричного центру на базі адміністративної будівлі Новоселівської СР.

ВИСТУПАЛИ: ОСОБІК І.С.,

ГОЛОСУВАЛИ «списком»:

за доцільність включення пропозицій Департаменту соціального захисту населення ОВА до Плану заходів Програми:

«за» - 18 голосів; «проти» - 0 голосів; «утрималися» - 0 голосів.

Пропозиції враховано.

Продовжили обговорення прийнятих рішень у форматі панельної дискусії.

ВИСТУПАЛИ: ОСОБІК І.С., ШУЛИК В.В., СИРОТА Н.О., БАГМУТ О.А.

ІЛЬІНА А.О., ЛИТВИНЕНКО Т.П., КОТЯЙ О.І., ЗАВГОРОДНІЙ В.С. –

ЗАКЛЮЧНЕ СЛОВО:

ОСОБІК І.С. – підбила підсумки проведеної роботи. Просила всі ініціативи викласти на робочій google-платформі. За результатами роботи оголосила прийняті рішення.

ВИРІШИЛИ:

1. Пропозиції *Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України* до проєкту Програми взяти до відома.

2. Пропозиції *Міністерства енергетики України* взяти до відома.

3. Інформувати АТ «Полтаваобленерго» про перелік заходів, рекомендований *Міністерством енергетики України* до проєкту Програми.

4. Пропозиції *Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України* взяти до відома.

5. Включити до Плану заходів Програми пропозиції 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, щодо проєктів інженерно-транспортної інфраструктури.

6. Пропозицію 9 щодо відновлення житлової інфраструктури с. Чечелеве Кам'янопотоківської ТГ Кременчуцького району в рамках Плану заходів Програми комплексного відновлення території Полтавської області – відхилити як таку, що виконується і в стані завершення.

7. Пропозиції Кременчуцької міської ТГ та Кам'янопотоківської ТГ направити на розгляд профільних структурних підрозділам ОВА для оцінки актуальності ініціатив та щодо повноважень їх реалізації.

8. Пропозиції Міністерства соціальної політики України взяти до відома.

9. Включити до Плану заходів Програми пропозицію 10 Департаменту соціального захисту населення ОВА як комплекс заходів щодо приведення сфери соціального захисту, соціальних послуг до європейських стандартів.

10. На наступному засіданні Робочої групи продовжити розгляд пропозицій до Плану заходів Програми, з цією метою направити управлінням і департаментам ОВА відповідні запити.

Додатки: Список запрошених.

Заступник директора Департаменту
будівництва, містобудування і
архітектури, житлово-комунального
господарства та енергетики
Полтавської облвійськкадміністрації,
Заступник голови Робочої групи

Протокол вела



Ірина ОСОБІК

Антоніна ІЛЬІНА